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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA TRINTA
DE JANEIRO DE 2024, VIRTUALMENTE PELO GOOGLE MEET, A SABER: Ao
trigésimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, as oito horas, em
ambiente  virtual, por  meio  da  plataforma  Google  Meet,  através  do  link
https://meet.google.com/ftt-jvnx-kbs,  reuniu-se  o  Conselho  de  Administração
(CONAD)  da  Fundação  Municipal  de  Formação  para  o  Trabalho  –  FUNDAT,
convocados por meio eletrônico (1Doc) e (e-mail), enviado aos conselheiros no dia
25 de janeiro de 2024, para realização da 1ª Reunião Ordinária de 2024. A sessão
passou  a  ser  presidida  pelo  Presidente  e  Secretário  do  Desenvolvimento
Econômico  e  Inovação (SEMDE), Victor  Rollemberg  Gois  Machado,
participaram  da  reunião  os  seguintes  conselheiros:   Presidente  da  FUNDAT,
Edivaneide Souza Paes Lima;  Secretário  de Governo (SEGOV),  Hallison de
Sousa  Silva;  Representante  da  Procuradoria-Geral  do  Município  (PGM), Dr.
Sidney  Amaral  Cardoso; Representante  do  Sistema  Fecomércio/Sesc/Senac,
Pedro Rocha Amarante;  Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de
Aracaju  (CDL),  Elison  Vieira  Santos  do  Bomfim; Representante  do  Sistema
Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Pereira Lima; Representante dos servidores da
FUNDAT, Virgínia dos Santos do Amor Divino; Representante da comunidade,
José Joaquim Santos Nascimento. Abertura dos Trabalhos. Havendo quórum
mínimo para início da primeira sessão plenária do Conselho de Administração do
ano de 2024,  em caráter  ordinário,  o  Presidente  do CONAD cumprimentou os
presentes e iniciou falando dos desafios que enfrentarão neste ano eleitoral e dos
desdobramentos  das atividades realizadas  pela  Secretarias  e  Fundações.   Na
sequência franqueou a palavra a Presidente da FUNDAT, Sr. ª Edivaneide Lima
que  concordou com o Presidente ao expressar sobre os esforços para ano de
2024 por ser um ano atípico. Seguidamente continuou fazendo a leitura da pauta
para  discussão  e  deliberação:  Apresentação  do  primeiro  item  da  Pauta:  1.
Aprovação da Ata anterior;  2.  Apresentação dos Cursos e Oficinas do mês de
fevereiro; 3. Local para Instalação da Sala do Empreendedor; 4. Contratação de
Consultoria para Estruturação do EAD; 5. O que ocorrer. Apresentação do primeiro
item  da  Pauta: 1.  Aprovação  da  Ata  anterior: A  Presidente  da  FUNDAT
perguntou a todos se procederia com a leitura da Ata da 1ª Reunião Ordinária.
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Dispensada  a  leitura  da  ata,  haja  vista  ser  de  conhecimento  de  todos  os
conselheiros através de 1Doc e por E-mail, colocou em votação para aprovação.
Não  havendo  nenhuma  manifestação  em  contrário,  foi  APROVADA  por
unanimidade e será disponibilizada para posterior assinatura manual e publicada
no Portal  da Transparência do Município. Após concordância de todos,  a Sr.  ª
Edivaneide Lima deu prosseguimento ao item dois da Pauta:  2.  Apresentação
dos cursos e oficinas do mês de fevereiro:    A Presidente da FUNDAT falou
sobre o Planejamento para 2024 realizado no mês de janeiro, por conta deste, a
oferta  de  cursos/oficinas  para  o  mês  seguinte  seria  somente  de  três  cursos,
conforme cronograma inicial divulgado nos canais midiáticos. Ao deparar-se com
as exigências estabelecida na Nova Lei de Licitações Nº 14.133/2021 Art.72 em
seu  Parágrafo  único,  apontando  que,  para  contratação  de  instrutores  fosse
realizado um Chamamento Público através de Edital. Imediatamente, o elenco dos
cursos  programados  foi  suspenso,  com exceção  do  curso  de  Manipulação  de
Alimentos, visando atender a necessidade de um grupo de 120 pessoas que iriam
comercializar no carnaval e precisam da certificação com validade de dois anos.
Dando continuidade à pauta,  a Senhora Edivaneide Lima passou a palavra ao
Presidente do Conselho, Sr. Victor Rollemberg, anterior a palavra do Presidente, a
Presidente da FUNDAT comentou da conversa mantida com Sr. Brenno Barreto,
representante  do  SEBRAE,  perguntado  ao  mesmo  se  houve  avanço  para
instalação da Sala do Empreendedor, respondeu que não. Seguindo com o item
três da Pauta: 3. Local para Instalação da Sala do Empreendedor: O Presidente
do CONAD proferiu  que esteve no Espaço Zé Peixe,  confirmou que o lugar é
excelente para instalação da sala, mas como se trata de um prédio do Governo do
Estado,  existe  uma  burocracia  a  ser  cumprida.  Comentou  dos  custos  com
infraestrutura para concretização do projeto e sugeriu que fosse marcada uma
reunião antes do carnaval com Priscila Felizola e Brenno Barreto para discutirem
as condições de cada órgão. A proposta inicial é que a FUNDAT disponibilizaria de
1 ou 3 colaboradores treinados para atender o público e o imobiliário, o SEBRAE
com a parte de software e o Estado entraria com segurança e infraestrutura. Outra
sugestão dada pelo Presidente foi implementar o projeto somente com os recursos
da prefeitura sem depender dos demais. Em seguida o conselheiro Sidney Amaral
perguntou se já  foi  prospectada alguma outra  área,  apontou como sugestão o
prédio da antiga alfândega. O Presidente respondeu que não, o foco foi SEBRAE
e Governo do Estado. O conselheiro Hallison Sousa sugeriu o prédio antigo da
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Receita  Federal  localizado  na  Praça  Fausto  Cardoso.  O  conselheiro  Pedro
Amarante  manifestou-se  dizendo  que  se  trata  de  uma  estrutura  antiga  e
deteriorada,  sem  condições  de  uso  e  sugeriu  uma  sala  dentro  da  Rodoviária
Velha. O Presidente informou que esteve no local e descartou a possibilidade de
instalação naquele complexo. Ressaltou que a Sala do Empreendedor não pode
ser em prédio de andar, tem que ser térreo. Sendo assim, pediria autorização para
ser instalada ao lado da SEMDE – Secretaria Municipal de Desenvolvimento e
Inovação, reforçou que o interessante seria uma sala com vitrine. A Presidente da
FUNDAT sugeriu o Centro Cultural, situado na Praça General Valadão, mas por
questões  de  desconfiguração  da  Proposta  Cultural  do  local,  torna-se  inviável.
Outra sugestão do Presidente é que fosse um local no centro da capital, reforçou
que  a  FUNDAT  nem  a  Secretaria  de  Finanças  tem  condições  de  atender  a
demanda, o ideal é que a SEPLOG - Secretaria de Planejamento e Gestão fizesse
um levantamento patrimonial imobiliário da região do centro comercial e não ficar
dependendo de terceiros para  andamento  do processo.  O conselheiro Hallison
Sousa  se  dispôs  solicitar  junto  a  SEPLOG,  o  levantamento  dos  imóveis
disponíveis  pertencentes  a  prefeitura  de  Aracaju  e  na  próxima  reunião  do
Conselho  apresentaria  a  todos.  O  conselheiro  Elison  Vieira  concordou  com  o
Presidente  ao  dizer:  “Depender  de  terceiros,  as  resoluções  são  demoradas.”
Partindo dessa afirmativa, foi sugerido que alugasse uma sala pronta, com valor
estimado entre R$ 3.000,00 e 5.000,00, ao invés de ter custos altíssimos com a
estruturação de um prédio antigo e esperar muito tempo pra licitar uma reforma. O
Presidente Victor Rollemberg concordou com a ideia trazida pelo conselheiro, mas
enfatizou  que  irá  aguardar  o  levantamento  da  SEPLOG.  Aproveitou  para
agradecer a Presidente da FUNDAT pelo registro desse ponto de pauta que iniciou
em outubro e até a presente data não concluiu. Em resposta, a Sr. ª Edivaneide
Lima  fez  questão  de  destacar  que  foi  registrado  em  ata  a  pedido  do  próprio
Presidente como um dos pontos a serem discutidos nessa reunião. Nesse ínterim,
a Presidente da FUNDAT perguntou ao conselheiro Elison Vieira se na CDL teria
uma sala para instalação do projeto. O conselheiro respondeu que devido a uma
reestruturação do prédio, foram alugadas todas as salas disponíveis, mas deixou
claro que se tivesse desocupadas estaria disposto a compartilhar.  Continuando
com a pauta, a Sr. ª Edivaneide Lima expressou que se sente constrangida em
seus  anos  de  serviço  prestado,  pelas  demoras  burocráticas  dentro  do  serviço
público pra resolução das demandas. O Presidente pediu que registrasse sobre a

Rua João Pessoa, 127 – Centro, Aracaju/Sergipe CEP: 49010-130 TEL. (79) 3179-1331
 E-mail: trabalho@aracaju.se.gov.br   site: www.aracaju.se.gov.br/fundat

70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99

100
101
102
103
104



             
ESTADO DE SERGIPE

Prefeitura Municipal de Aracaju
FUNDAT – Fundação Municipal de Formação para o Trabalho

morosidade no andamento dos serviços, sofre com isso na SEMDE e em outras
secretarias como a SEMA e SMS. Falou ainda, que em suas palestras menciona
como  exemplo  a  EMURB,  pela  agilidade  dos  processos,  antes  um  processo
demorava cerca de 100 dias, hoje em 30 dias tem-se o resultado. Comparou com
a EMURB do estado de São Paulo que não tem tamanha celeridade. Apontou a
FUNDAT por ser ágil na resolução das demandas. Finalizou dizendo que quando
se trata de fatores externos a demanda é reprimida. O conselheiro Hallison Sousa
concordou com a sugestão do conselheiro Elison Vieira, por ser uma proposta que
demanda menos tempo para finalizar. Por sua vez o conselheiro Pedro Amarante
sugeriu que fosse feito  os dois levantamentos concomitantes.  O Presidente do
conselho  solicitou  um  mapeamento  dos  dois  apontamentos,  para  serem
analisados e ver a viabilidade de contratação. O conselheiro Elison Vieira frisou
que houve mudanças na Lei  de contratação.  Em seguida o conselheiro Pedro
Amarante reforçou que as contratações serão através de chamamento público e
levará  um  período  de  mais  ou  menos  35  dias.  Após  as  recomendações  dos
conselheiros, ficou decidido pelo Conselho que na próxima reunião seria trazido o
mapeamento das salas de aluguel e prédios públicos da Prefeitura de Aracaju,
entre as Ruas: Laranjeiras, João Pessoa e Praça General Valadão. O conselheiro
Elison Viera solicitou registro em ata, a título de correção da fala do Presidente,
que a sala de aluguel  não é patrimônio dele.  Seguindo com o item quatro da
Pauta: 4. Contratação de Consultoria para Estruturação do EAD: O Presidente
do CONAD prosseguiu perguntando a Presidente da FUNDAT pela Auditoria do
EAD, de imediato a Sr. ª Edivaneide Lima notou que se seria um erro na digitação,
informou ao Conselho que se tratava de uma Consultoria para Estruturação do
EAD, que será implementado pela FUNDAT. A secretária do Conselho Renata dos
Santos,  logo  pediu  desculpas  pelo  erro  ocorrido.  O  conselho  Rodrigo  Rocha
solicitou  que  fosse  registrado  em  ata,  que  na  convocação  enviada  aos
conselheiros foi escrito como quarto ponto de pauta: Contratação de Auditoria para
Estruturação do EAD, leia-se: Contratação de Consultoria para Estruturação do
EAD. Após a correção e entendimento dos conselheiros, prosseguiu com o item
cinco da Pauta:  5. O que ocorrer: O Presidente  Victor  Rollemberg perguntou
quem estava ocupando a cadeira da SEPLOG, depois da saída do Ex-Secretário
Augusto  Fábio.  A  Sr.  ª  Edivaneide  Lima,  respondeu  que  Hallison  Sousa  está
respondendo interinamente. O Presidente falou do vídeo - Geração de Emprego
que foi circulado nos meios de comunicação da prefeitura, se era de conhecimento
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da  Sr.  ª  Edivaneide  Lima,  classificou  como  excelente  o  material  exposto.  A
Presidente da FUNDAT confirmou a existência do vídeo e comentou que solicitou
a Cauê da  SECOM um novo  falando  dos 27  anos da  FUNDAT e  das ações
realizadas, pra ser rodado no mês de aniversário, mas não houve condições de
ser  divulgado  em  tempo  hábil,  sendo  deixado  para  um  outro  momento.  O
Presidente do CONAD reforçou que 10 depoimentos que falem da transformação
nas  vidas  das  pessoas  proporcionada  pela  FUNDAT,  valem  mais  do  que  a
inauguração de uma praça. Em ato contínuo o Presidente abriu a palavra para
manifestação  ou sugestão de pauta  pra  próxima reunião,  que  será  em 27  de
fevereiro de 2024. O conselheiro Pedro Amarante comentou sobre o projeto de
informática que seria instalado no Augusto Franco, mas não houve resposta por
parte do Presidente que alegou desconhecer, mas que iria verificar nas anotações
anteriores e responderia ao conselheiro. O conselheiro Rodrigo Rocha perguntou
sobre o andamento Projeto Caju Hub. O Presidente Victor Rollemberg explicou
que mesmo não fazendo parte diretamente das políticas públicas da FUNDAT,
esse  projeto  proporcionará  geração  de  emprego.  A  Presidente  da  FUNDAT
informou sobre as reformas que estão acontecendo nas UQP da Coroa do Meio e
Santa Maria, a primeira está sendo realizada junto a EMURB e a segunda está
sendo custeada pelo locador. Após intervenções dos Conselheiros o Presidente do
CONAD, não tendo mais nenhum ponto específico declara encerrada a reunião,
pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária do CONAD, lavrei e assinei a
presente Ata que,  depois de lida e aprovada,  será devidamente assinada pelo
Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da
FUNDAT, no trigésimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro. 
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ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2024  DO  CONSELHO  DE
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA TRINTA DE JANEIRO DE 2024.

Victor Rollemberg Gois Machado
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Hallison de Sousa Silva
Membro

Sidney Amaral Cardoso 
Membro

José Joaquim Santos Nascimento
Membro

 Virgínia Santos do Amor Divino
Membro
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Membro
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Membro
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